

# 清水灣鄉村俱樂部首辦高爾夫球公開賽 世界級體壇盛事圓滿舉行

清水灣鄉村俱樂部(「清水灣」)多年來致力為世界各地的高爾夫球愛好者帶來激勵和快樂，今年成功爭取納入美巡中國系列賽的官方賽程，代表香港首辦世界高球壇的頂級賽事清水灣高爾夫球公開賽(Clearwater Bay Open)，並且成為比賽場地及冠名贊助。比賽於風和日麗下，於十一月三日至六日圓滿舉行，並為比賽清水灣高爾夫球公開賽譜寫了精彩而圓滿的終章。



精彩的美巡中國系列賽——清水灣高爾夫球公開賽圓滿結束。清水灣鄉村俱樂部主席李維文先生(左四)、冠軍丹尼爾尼斯比特(左三)、中國球手林鈺鑫(左二)、美國球手亞歷山大康(左一)合照。

## 球手龍爭虎鬥 觀眾反應熱烈

雲集超過一百二十名來自中國及世界各地的精英選手，包括香港球手黑純一、中國內地名將張連偉和竇澤成、及美國球手薩克森(Charlie Saxon)等來港。連日來作出激烈比拼，在總成績同分而賽至加洞賽下，澳洲球手丹尼爾尼斯比特(Daniel Nisbet)以超水準老鷹球(低於兩標準桿)力壓美國球手亞歷山大康(Alexander Kang)捧走冠軍。清水灣鄉村俱樂部主席李維文先生指這次國際級的賽事，創造了良好的機會讓本地球手與國際球手去學習、交流，



清水灣鄉村俱樂部主席李維文先生指舉辦國際級高爾夫賽事，有助提升本地球手的比賽經驗。

吸收更多大賽經驗，也是「清水灣」貫徹推廣高爾夫球運動精神的體現。

迎合數碼發展的潮流，清水灣高爾夫球公開賽採用二維碼的形式把門票傳送至觀眾的移動裝置，讓觀眾獲得更方便、快捷的體驗；另外，是次賽事不單選用傳統媒介宣傳，更利用社交媒體的平台，讓更多關注賽事的公眾獲得最新的資訊。而PGA TOUR及「清水灣」已簽訂為期三年的合約至二〇一八年賽季，汲取今次的承辦經驗會不斷提升和改進，

期待把下一年的賽事再推上巔峰，讓「清水灣」持續發揮推動本地高爾夫運動普及化的目標。

## 積極落實本地高爾夫運動普及

享有美絕的海景亦是這次的焦點，丹尼爾尼斯比特更成為賽事歷史上首位在加洞賽射鷹奪冠的球手，他對「清水灣」的設施和管理水準讚賞不已；他說在這個美麗的球場內，讓他過了四天的愉快體驗。亞歷山大康亦大讚球場景色一流，並指這是極少數屹立海中央的高球場。

主席李維文先生指這次承辦美巡中國系列賽——清水灣高爾夫球公開賽亦獲得很多的經驗，了解職業高爾夫球手的比賽要求，拓展了本地球手的國際經驗，為日後中港球手走向國際扎根。

清水灣鄉村俱樂部高爾夫球委員會主席許震宇先生指這次的國際賽事，國際級球手帶來的壓力，亦更能刺激本地球手的水準。另一方面，這次國際賽事吸引不少家庭觀眾，讓大眾



觀眾對賽事均感到精采。

更了解高爾夫運動，期望能鼓勵青少年們選擇投身高爾夫運動。

## 走入社群 全方位慈善活動

清水灣鄉村俱樂部更不遺餘力致力參與慈善活動，包括：「伴敘利亞步出生天」——香港世界宣明會獲清水灣高爾夫球公開賽的全力支持，並於十月二十九日在清水灣鄉村俱樂部舉行「伴敘利亞步出生天」四公里步行籌款；是次活動有逾一千五百名市民參與，合共籌得超過一百五十萬港元善款，將用作為敘利亞難民孩子提供糧食援助及教育資助。

「清水灣」除邀請青少年和公眾共同體驗雲集各國精英的國際級高爾夫球賽事外，更支持「香港障健高爾夫球協會」為香港障健人士提供平等參與高球運動機會的理念，藉著清水灣高爾夫球公開賽的盛事，邀請到該協會參加美巡中國系列賽工作坊，讓視障高爾夫球手與清水灣高爾夫球公開賽專業球手切磋球技，希望增加社會各界對視障高爾夫球的關注。



(資料由清水灣鄉村俱樂部提供)